各 位

> 会社名 中日本興業株式会社 代表者名 代表取締役社長 服部 清純 (コード番号 9643 名証二部) 問合せ先 総務部担当執行役員 部長 佐藤 桂一

TEL052-551-0274

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成19年5月18日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役 の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、平成19年6月26日開催予定の第74回定時株主総会とその終了後に開催 される取締役会において正式決定する予定です。

記

1.異動の内容

服部 徹 (現 常務取締役) 代表取締役専務

2.就任予定日 平成19年6月26日

3 . 異動の理由 役員人事異動(昇格)

4.新任代表取締役の略歴

氏 名 服部 徹

生年月日 昭和34年 3月15日生

平成 元年 4月 当社入社 略歴

平成11年 3月 当社総務部長

平成12年 1月 当社秘書室長

平成14年 4月 当社総務部長・事業開発部長

平成14年 6月 当社取締役総務部長・事業開発部長

平成16年 4月 当社取締役総務部担当・事業開発部長

平成17年 6月 当社常務取締役総務部門・経理部門・

事業開発部門担当

平成17年10月 当社常務取締役管理部門・事業開発部担当

(現任)

以上